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 PRESIDÊNCIA - ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA 

 
Missão CRA/GO: Promover a difusão da Ciência da Administração 

e a valorização da profissão do Administrador visando a defesa da sociedade.

 
 
Nº   5ª 
On-Line 

Data: 22/02/2021 Inicio:                  18h30 
Encerramento:   20h00 

 
Local: CRA-GO/Virtual 

 
Presidente: Adm. Samuel Albernaz                                                                                        
 
Secretário:  Adm. Leonan Tomé Rodrigues Siqueira 
 
Conselheiros Presentes: Adm. Samuel Albernaz,  Adm. Leonan Tomé Rodrigues Siqueira, Adm. 
Wandré Ramos Garcia, Adm. Jean Marc Nacife, Adm. Cassiomar Rodrigues Lopes, Adm. Wellington 
Araújo de Lima, Adm. José Rafael de Medeiros Filho, Adm Kênya Coutinho Gonçalves e Admª Karla 
Vaz Malaquias. 
                                                                                                                                                                                           
Ausência Com Justificativas: Adm. Helder José da Costa, Adm. Valdinei Valério da Silva e Admª 
Matilde Leite Vilela Lélis  
 

 

ASSUNTOS EM PAUTA DECISÃO / RESPONSÁVEL 
- Abertura 
 
 
 
 
- Análise de Processos 
 
 
 
- Apreciar documentos e o Balancete do mês de 
janeiro de 2021 do CRA-GO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O presidente do CRA-GO, administrador Samuel 
Albernaz invocando a presença de Deus, abriu a 5ª 
Reunião Plenária de 2021. Foi feita a leitura dos 
Salmos 34 - 11 a 22. 
 
Os processos relatados e aprovados, anexados sob o nº 
I. 
 
 
O Diretor de Administração e Finanças apresentou os 
documentos e o balancete do mês de janeiro de 2021. 
A seguir, foi feita a leitura do Parecer da CPTC 
aprovando os documentos e o Balancete de janeiro de 
2021. Após várias explanações sobre o balancete, o 
Presidente colocou em discussão e, em seguida, em 
votações, sendo aprovados por unanimidade pelos 
Conselheiros. Anexado sob o nº II. 
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- Relatório de Atividades das Unidades de 
Fiscalização e de Registro do mês de janeiro de 2021 

 

- Extinção de Cargos Efetivos  

 

 

 

 

 

 

 

- Terceirização de Serviços Continuados 

 

 

 

 

- Contratação de Assessoria Jurídica 

 

 

 

 

- Solicitação formulada pelos empregados admitidos 
no último processo seletivo público 

 

Após as explanações feitas pelo Presidente e 
Diretores, foram colocados em apreciação, sendo 
aprovados por unanimidade pelo Plenário. Constante 
do Anexo III. 

O DAF informou aos Conselheiros, que constam do 
Plano de Cargos e Salários (PCS) do CRA-GO, vários 
cargos vagos: “Auxiliar de Serviços Gerais” e de 
“Motorista”, bem como a “função de recepcionista do 
cargo de Assistente Administrativo I”. Apresentou a 
proposta de extinção dos mesmos. Foi procedida a 
elaboração de estudo sobre a extinção dos aludidos 
cargos, contendo parecer da Assessoria Jurídica 
manifestando favorável.  Após várias manifestações 
dos Conselheiros, foi colocada a proposta de extinção 
dos referidos cargos em votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. A DAF e a 
Superintendência deverão tomar às providências 
necessárias no tocante a modificação no PCS. 

O DAF propôs aos Conselheiros a contratação de 
empresas para o fornecimento de mão de obra 
terceirizada para as atividades de limpeza, 
conservação, recepção e motorista, tendo em vista se 
tratarem de atividades meio. Colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade do Plenário a contratação 
de empresas para serviços continuados de limpeza, 
segurança e recepção para o CRA-GO. 
 
 
O Presidente informou aos Conselheiros a posição 
atual da licitação para a contratação da Assessoria 
Jurídica, bem como a importância e a necessidade da 
mesma para os serviços prementes do CRA-GO e após 
as manifestações de Conselheiros, a proposta foi 
colocada em votação, sendo aprovada a contratação da 
Assessoria Jurídica. 
 
 
 
Trata-se de pedido formulado pelos empregados 
admitidos no último processo seletivo, referente ao 
enquadramento no atual PCS vigente, inclusos a 
recomposição salarial e o pagamento de eventuais 
diferenças apuradas entre os valores recebidos e os 
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- Visitas Técnicas a Sede do CRA-GO e Abertura das 
Seccionais 

 

 

- Encerramento 

que teriam direito a receber.  O DAF informou que a 
Assessoria Jurídica se manifestou favorável a 
solicitação dos Requerentes. Colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade o enquadramento, mediante 
a adesão ao PCS pelos empregados, a partir do mês de 
fevereiro de 2021. Com referência ao pagamento da 
diferença da contratação até a presente data, será 
efetuada em 5 (cinco) parcelas iguais a partir do mês 
de março. 
 
 
Seguindo as orientações do Governo do Estado de 
Goiás em virtude da pandemia de Covid-19, 
continuam suspensas as visitas técnicas à sede do 
Conselho, bem como permanecer fechadas as 
seccionais no interior, por prazo indeterminado. 
 

 

Às 20h, o Presidente do CRA-GO, Adm. Samuel 
Albernaz agradeceu a presença dos Conselheiros, 
convocando os mesmos para a próxima reunião na 
forma regimental. 

 


